
ADI-SOYADI:

SINIFI:                       NO:                                            
.........
FEN BİLİMLERİ DERSİ 6/B SINIFI 2. DÖNEM 1. YAZILI SINAV SORULARI

1. Aşağıdaki cümlelerde bırakılan boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz.(10puan)

· Polenlerin yumurta ile birleşmesine  ...................................denir.

· Bir hareketlinin süratini hesaplamak için .....................................ve .................................bilinmelidir.

· Kuvveti ölçmeye yarayan araçlara............................................denir.
· Ses en iyi ………………………… maddelerde yayılır.
· Ses enerjisinin yayılmasını , yalıtımını ve soğurulması ile ilgilenen bilim dalı …………………….. dır.
2.Aşağıdaki cümlelerin doğru olanlarının yanına (D) ,yanlış olanların yanına (Y) koyunuz.(5 puan)

· (......)Bitkilerdeki erkek üreme hücresi yumurtadır.
· (......)Ses pürüzlü yüzeylerde daha iyi yayılır.
· (......)Taç yaprak çiçeğin yeşil renkli kısmıdır.
· ( ….) Dağınık yansımada paralel gelen ışınlar birbirine paralel olarak yansımazlar.

· (......)Işınların düzgün yansıdığı yüzeyler parlak görünür.

	3.Aşağıdaki çiçek şeklinde oklarla

 gösterilen kısımların adını yazınız.(10 puan)                       
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	4.Kütlesi 1000 g. Olan bir maddenin hacmi 250ml. Olduğuna göre yoğunluğunu hesaplayınız..(10p)

	5. Aşağıda düzgün yansıma ile ilgili verilen şekilde boş bırakılan yerlere uygun terimleri yazınız (5*2=10 puan).
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	6.Tabloda verilen değişimleri fiziksel veya kimyasal değişim olduklarına göre işaretleyiniz. (5 puan)
OLAY

FİZİKSEL DEĞİŞİM

KİMYASAL DEĞİŞİM

Şekerin suda çözünmesi

Demirin paslanması

Havucun rendelenmesi

Yemeğin Pişmesi

Sütün Ekşimesi

Camın kırılması




 7. Aşağıda yol-zaman grafiği verilen aracın yol-zaman ve sürat- zaman grafiğini çiziniz.(10 puan)

   Yol (m)               Zaman(s) 
      10m                       2s

      20m                       4s

      30m                       6s

      40m                       8s

      50m                      10s

8.Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru cevaplarını işaretleyiniz.(40 puan)

	1. Ses bir engelle karşılaşınca soğurulur.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi sesin soğurulduğunu gösterir?

A) Bir dağın karşısında bağıran insanın, bir zaman sonra kendi sesini işitmesi
B) Bir otomobilin sesinin, aracın içindeyken az, dışardayken çok duyulması
C) Bir ses kaynağına yakın olunca sesin çok işitilmesi, uzak olunca az işitilmesi
D) Uzaktaki trenin sesini işitemeyen bir kişinin, kulağını raylara dayanınca trenin sesini işitmesi
2. Aşağıdakilerden hangisinde fiziksel değişim vardır?

A) Ekmeğin altının yanması

B) Kolanın mermer zemini delmesi

C) Demirin kararması

D) Toprağın çamur olması

3.  I.Yoğunluk maddeler için ayırt edicidir.

     II. Kütle/hacim her maddede farklıdır.

    III. Yoğunluk birimi cm3/kg’dır.

Yukarıdaki bilgilerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I        B) I ve II      C) II ve III          D) I ve III
4.
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ortadaki galar saatin sesini Aydin,
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Buna gére 6grencilerin sesle-
ri duyma siddetleri arasindaki
iliski hangisi gibi olmalidir?

A) Can > Aydin > ismail
B) Aydin > Can > ismail
C) ismail > Aydin > Can
D) Can > ismail > Aydin





	5.Bir çiçek için aşağıdaki cümlelerden hangisi yanlıştır?

A)Polenleri taşıyan kısım erkek üreme organında bulunur.

B)Bir çiçekte birden fazla dişi organ bulunabilir.

C)Taç yapraklar fotosentez yapar.

D)Çanak yapraklarda kloroplast bulunur.

6. Aşağıdakilerden hangisi bitkinin hayat döngüsünün ilk evresidir?

A)Çimlenme    B)Büyüme   C)Gelişme         D)Tozlaşma          
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7.  Yandaki düz aynaya gelen ışın aynadan yansıdıktan sonra hangi noktadan geçer?

A) C


B) D

C) A


D) B

8. Aşağıdakilerden hangisi sürat birimi olamaz?

A) km/h        B) m/s             C) h/s        D) m/dak.
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9. Şekildeki ayna yüzeyine gönderilen ışın ile ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

I. Gelme açısı 60 derecedir.

II. Yansıma açısı 60 derecedir.

III. Yansıma açısı 30 derecedir.

A) Yalnız I         B) Yalnız III      C) II ve III         D) I ve III

10. Öğretmen: Kar yağdığında ortam daha sessiz hale gelir. Bunun nedeni nedir?

Öğrenci: Çünkü……………..

Öğrencinin verdiği cevapta noktalı yere aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

A) Kar yüzeyi pürüzsüz olduğu için olduğu için sesi yansıtır.

B) Kar yüzeyi pürüzlü olduğu için sesi soğurur.

C) Kar yüzeyi pürüzlü olduğu için sesi yansıtır.
D) Kar yüzeyi pürüzsüz olduğu için sesi soğurur.
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